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WEEK-END PROLONGE ET PONT

92%
des professionnels sont 

satisfaits de la fréquentation 
touristique du week-end de 

Pâques

2022

AOÛT

ARRIERE SAISON

SATISFACTION DES PROFESSIONNELS SATISFACTION & ATTENTES

33 % des professionnels considèrent que la période est conforme 
à leurs attentes et  43 % qu'elle est meilleure que prévue. 

EVOLUTION DE LA FREQUENTATION

La fréquentation est stable par rapport à avril 2019 pour 37%       
des professionnels et supérieure pour 49% d'entre-eux.

2019

* *

* Fermeture des structures suite à l'épidémie de COVID 19 en avril 2020 et 2021

SATISFACTION PAR TYPE DE STRUCTURES

87%

Hébergement

91%

Loisirs

70%

Restauration*

*       des hébergeurs sont satisfaits de la fréquentatoin touristique au sein de leur structure.87%

HEBERGEMENTS

©Clara FERRAND

LOISIRS

CHIFFRE D'AFFAIRES

80%

100%

100%

63%

100%

100%

Chambre d'hôte

Meublé, gîte, location

AHCT

Camping

Hôtel-restaurant

Hôtel

* 100 % des hôteliers sont satisfaits de la fréquentation touristique au sein de leur structure

50%

0%

0%
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100%
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Autres

Golfs

Parcs et jardins

Activités nautiques et balades en mer

Activités de pleine nature

Parcs de loisirs et animaliers

Châteaux et musées

100 % des  structures de loisirs sont satisfaites de la fréquentation touristique au sein 
de leur structure

60%

Hausse

23%

Equivalent

17%

En diminution

60% des profesionnels du tourisme estiment que leur 
chiffre d'affaires est en hausse, 23% qu'il est stable et  17% 
en baisse.

LE NIVEAU DES RESERVATIONS
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21%

38%
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SEPTEMBRE

49% 47% 53% 56% 24% Le niveau de réservations pour le 
mois de mai s’établit à ce jour à 
49%.  42% des professionnels 
notent une avance dans les 
réservations par rapport à la 
même période en 2019, 38% 
d’entre eux un niveau similaire 
et 21% un retard des 
réservations. 

En avance

Même niveau

En retard

Source : Enquête réalisée par le Comité Régional du Tourisme de Bretagne en partenariat avec Côtes d’Armor Destination, Finistère 360°, Ille-et-Vilaine Tourisme, Morbihan Tourisme auprès d’un 
échantillon de 1 000 professionnels bretons. Synthèse régionale réalisée par le Comité Régional du Tourisme de Bretagne sur  51 répondants soit 11%du panel local interrogé.

ET POUR LA SUITE DE LA SAISON ?
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75%
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Pas du tout satisfaisantes

Plutôt pas satisfaisantes

Plutôt satisfaisantes

Très satisfaisantes

Les mois à venir s'annoncent prometteurs 
pour 84 % des profesionnels. ©Emmanuel BERTHIER
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Comme prévu

Mieux que prévu

Moins bien que prévu

14%

37%

49%
Supérieure

Stable

Inférieure

Sélectionner votre E...
CA Dinan Agglomération
CA du Pays de Saint M...
CC Bretagne Romantique
CC Côte d'Emeraude

Sélectionnez le département :
22 35

Sélectionnez la Destinatio...
Saint-Malo - Baie du Mont Sain...

84 % des professionnels sont satisfaits de la fréquentation touristique du mois d'avril, en dépit des multiples facteurs qui n'aident 
pas le secteur du tourisme : élections présidentielles, épidémie de Covid-19, prix de l'essence, des péages, situation de guerre en 
Europe, inflation, incertitude face à l'avenir. 

Selon le type de structure le taux de satisfaction varie de 70% pour la restauration, à 87% pour les hébergements et 91% pour les 
loisirs. Et pour la suite ? Les perspectives semblent encourageantes pour 84% des professionels.


